
 

 

ΑΜΟΡΓΟΣ  - ΚΟΥΦΟΝΗΣΙΑ 

 
Στο νησί του απέραντου γαλάζιου &  

την Πολυνησία της Ελλάδας με τον εξωτικό βυθό 

  4ΗΜΕΡΗ : 15 ΕΩΣ 18/7 

Ο Luc Besson, την ερωτεύτηκε γιατί είναι μοναδική, πλανεύτρα και πανέμορφη. 

Ανήκει βλέπετε στα αξέχαστα νησιά που αν πατήσεις μια φορά το πόδι σου, θες 

συνεχώς να επιστρέφεις. Ελάτε να ταξιδέψουμε στα γραφικά σοκάκια και τις 

ομορφιές της ιδιαίτερης Αμοργού. Και φυσικά εκεί κοντά της τα best off οι 

“Μαλδίβες του Αιγαίου” τα σμαραγδένια μικρόνησα στις Κυκλάδες με τον 

εξωτικό βυθό αλλά και την ναυτική παράδοση από την Επανάσταση του 

1821…Κουφονήσια!!! 

 



Ημέρα 1η:  ΠΑΤΡΑ – ΠΕΙΡΑΙΑ – ΑΜΟΡΓΟ (ΑΙΓΙΑΛΗ) Συγκέντρωση και αναχώρηση 02:00  νυχτερινή 

από Πλατεία Ομόνοιας αρχική στάση για το λιμάνι του Πειραιά. Άφιξη, επιβίβαση στο πλοίο και ώρα 06:45 

απόπλους για ταξίδι στο Αιγαίο και την όμορφη Αμοργό.  Άφιξη το μεσημέρι περίπου 14:30 στο λιμάνι της 

Αιγιάλης,  αποβίβαση, μεταφορά στο ξενοδοχείο μας. Τακτοποίηση, ξεκούραση και πρώτη γνωριμία με 

την όμορφη Αιγιάλη. Το βραδάκι επίσκεψη – βόλτα στο όμορφο  παραδοσιακό χωριό της Λαγγάδας. Η 

Λαγκάδα βρίσκεται στο βόρειο τμήμα της Αμοργού, στην άκρη του φαραγγιού του Αρακλού και 

περιβάλλεται από ψηλά βουνά. Είναι ένας παραδοσιακός οικισμός με στενά σοκάκια, καμάρες, κάτασπρα 

σπίτια και εκκλησίες και ένα από τα λίγα χωριά όπου τα παραδοσιακά έθιμα συνεχίζουν να υπάρχουν στη 

καθημερινή ζωή των κατοίκων. Η καρδιά του χωριού είναι η πλακόστρωτη πλατεία, η Λόζα με τα 

καφενεδάκια, την αγορά του χωριού και σημείο συνάντησης των κατοίκων. Στη Κάτω Γειτονιά ξεχωρίζει 

ο λόφος με το κάστρο, ενώ στο κεντρικό στενό βρίσκεται η εκκλησία της Αγίας Σοφίας με τους δύο 

τρούλους και δίπλα της η Παναγία Ακαθή, η Αϊβαλιώτισσα. Επιστροφή στο ξεν/χείο μας,  διαν/ση. 

 

Ημέρα 2η: ΚΟΥΦΟΝΗΣΙΑ ή ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΗΜΕΡΑ Πρωινό και ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΑ 

ΚΟΥΦΟΝΗΣΙΑ (έξοδα εξ’ ιδίων περίπου 20,οο€ κατ’ άτομο) – αναχώρηση με το τοπικό καραβάκι 

για ολοήμερη εκδρομή στα Κουφονήσια, την Πολυνησία της Ελλάδας όπως ονομάζουν τα μικρά νησάκια 

που βρίσκονται ανάμεσα στην Αμοργό και τη Νάξο. Στη διαδρομή μας θα δούμε τη Δονούσα και τη Κέρο. 

Θα φτάσουμε στο Πάνω Κουφονήσι με τις υπέροχες παραλίες και τα γαλαζοπράσινα νερά. Εδώ θα έχουμε 

αρκετές ώρες στη διάθεση μας  για να ανακαλύψουμε και να απολαύσουμε τις υπέροχες χρυσαφένιες 

ακρογιαλές (Φοίνικα, Φανό, Πορί) με τα πόδια ή βαρκούλες (έξοδα εξ ιδίων) που φεύγουν από το λιμάνι. 

Ακόμη περπατήστε στον οικισμό και απολαύστε ολόφρεσκο ψάρι στις ταβέρνες του νησιού. Το απόγευμα 

επιστροφή στην Αιγιάλη. Για όσους δεν ακολουθήσουν η μέρα θα είναι ελέυθερη να απολαύσουν το μπάνιο 

τους ή τις βόλτες τους στην γραφική Αιγιάλη. Το βραδάκι θα ανηφορίσουμε στα γραφικά Θολάρια. Ένας 

από τους πιο όμορφους και όχι τόσο γνωστούς οικισμούς της Αμοργού πάνω στον λόφο Βίγλα, σε μικρή 

απόσταση από την Αιγιάλη. Τη Γιάλη, όπως λένε οι ντόπιοι. Μικρά, λευκά σπιτάκια, της παραδοσιακής 

κυκλαδίτικης αρχιτεκτονικής, καμάρες και στενά ασβεστωμένα δρομάκια αποτελούν τον μικρό αλλά 

γοητευτικό «λαβύρινθο» του οικισμού. Η όμορφη πλατεία του χωριού είναι το απόλυτο πέρασμα με την 

παραδοσιακή κυκλαδίτικη αρχιτεκτονική, την εκκλησία των Αγίων Αναργύρων και τα ταβερνάκια. Χρόνος 

για βόλτα, φαγητό και αν είμαστε τυχεροί θα πετύχουμε κάποιο αυτοσχέδιο γλεντάκι με κάποιους τοπικούς 

οργανοπαίχτες. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, διαν/ση.  

 

Παρατήρηση! Εάν κάποιος αντί για Κουφονήσια επιθυμεί να επισκεφθεί την Δονούσα (έξοδα εξ ιδίων 

περίπου 15,οο€ κατ ‘ατομο) μπορεί να το κάνει αλλά ο συνοδός της εκδρομής ακολουθεί εκεί που είναι 

οι περισσότερες συμμετοχές. Η αναχώρηση γίνεται με το τοπικό καραβάκι πρωί 08:00 από Αιγιάλη και 

φθάνει στις 09.15 στην Δονούσα. Για όσους αγαπούν το περπάτημα, το μικρό μέγεθος της Δονούσας 

επιτρέπει να τη γυρίσεις και με τα πόδια. Έτσι θα έχεις τη δυνατότητα να ανακαλύψεις κάθε γωνιά του 

νησιού και να απολαύσεις τη μαγευτική θέα. Το απόγευμα το καραβάκι αναχωρεί 18.30 από Δονούσα για 

επιστροφή στην Αιγιάλη. 

 

Ημέρα 3η:  ΠΑΡΑΛΙΑ ΑΓ. ΠΑΥΛΟΥ – ΧΟΖΟΒΙΩΤΙΣΣΑ - ΧΩΡΑ Σήμερα δικαιούστε να τεμπελιάσετε…. 

Απολαύστε το πρωινό σας και ώρα 10:00 αναχώρηση για την παραλία του Αγίου Παύλου. Μια μαγευτική 

παραλία στολισμένη με ψιλό λευκό βότσαλο και, πιο κοντά στη θάλασσα, απαλή ανοιχτοκίτρινη άμμο. Η 

θάλασσα σε αυτό το μέρος του νησιού θαμπώνει με τη λαμπερή μπλε απόχρωση, τη γαλήνια επιφάνεια, 

τα αστραφτερά ήρεμα κύματα και τον ατελείωτο ορίζοντα πέρα. Ψηλοί λόφοι τυλίγουν την παραλία, 

θωρακίζοντας την από τους δυνατούς ανέμους και συμβάλλοντας στο μαγευτικό φυσικό τοπίο που 

πλαισιώνει την ακτογραμμή. Ελεύθεροι για μπάνιο, ουζάκι ή φαγητό. Για όσους επιθυμούν από εδώ με 

βαρκάκι (έξοδα εξ΄ ιδίων) μπορούν να περάσουν στο νησάκι Νικουριά και να απολαύσουν το μπάνιο τους 

στην υπέροχη θάλασσα. Επιστροφή  στο ξενοδοχείο μας, ξεκούραση. Νωρίς το απόγευμα αναχώρηση  για 



το πιο σημαντικό αξιοθέατο του νησιού το 1.000 χρόνων Μοναστήρι της Παναγίας Χοζοβιώτισσας, 

μοναδικό δημιούργημα της Αιγαιοπελαγίτικης Μοναστηριακής Αρχιτεκτονικής χτισμένο στο βράχο σε 

επιβλητική ορθοπλαγιά 300 μέτρα πάνω από την θάλασσα. Αφιερωμένη στα Εισόδια της Θεοτόκου, 

αποτελεί ένα από τα πιο σημαντικά προσκυνήματα στο Αιγαίο. Το μοναστήρι μοιάζει με απόρθητο φρούριο 

και το εσωτερικό του είναι ένας μικρός -και πολύ φροντισμένος από τους μοναχούς- λαβύρινθος. Έχει 

οκτώ ορόφους, ο καθένας με μόλις 5 μέτρα πλάτος. Στον ψηλότερο όροφο, από όπου η θέα στο Αιγαίο 

είναι εξαίσια, βρίσκεται το καθολικό με τις βυζαντινές εικόνες της Χοζοβιώτισσας, της Παναγίας 

Πορταΐτισσας (Θεοτοκιό) του 15ου αιώνα, του Άη Γιώργη του Βαρσαμίτη, της Δέησης του Γεννάδιου, του 

17ου αιώνα με τη θαυματουργή διάσωση πλοίου των μοναχών της Πάτμου που ταξίδευαν προς την 

Αμοργό και άλλες. Επίσκεψη, προσκύνημα, φωτογραφίες και κατόπιν θα βρεθούμε στην γραφική Χώρα 

της Αμοργού. Περπατήστε στα γραφικά δρομάκια, δείτε τις εκκλησίες, πιείτε το καφεδάκι σας, απολαύστε 

το φαγητό σας και φωτογραφηθείτε. Επιστροφή το βράδυ στην Αιγιάλη, διαν/ση. 

 

Ημέρα 4η:  ΧΩΡΑ – ΚΑΤΑΠΟΛΑ – ΠΛΟΙΟ – ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ Πρωινό και  ώρα 08:30 αναχώρηση από το 

ξενοδοχείο μας για την Χώρα της Αμοργού . Επίσκεψη για όσους θέλουν στο αρχαιολογικό μουσείο και 

λίγος χρόνος ελεύθερος για καφεδάκι και αγορά αναμνηστικών ή τοπικών προιόντων. Νωρίς μεσημεράκι 

αναχώρηση για το δεύτερο λιμάνι του νησιού τα Κατάπολα. Εδώ θα έχουμε χρόνο για βόλτα και φαγητό. 

Ώρα 15:40 σαλπάρουμε για Πειραιά με συντροφιά τις υπέροχες εικόνες από την Αμοργό και τα 

Κουφονήσια. Άφιξη στον Πειραιά περίπου 21:15 αποβίβαση και επιστροφή στη πόλη μας με σύντομη 

στάση καθ’ οδόν.  

Παρατήρηση! Το γραφείο διατηρεί το δικαίωμα αλλαγής της σειράς των επισκέψεων χωρίς βέβαια παραλείψεις. 

Για την συμμετοχή σας είναι απαραίτητα τα στοιχεία της ταυτότητας καθώς πλέον τα ναυτιλιακά εισιτήρια εκδίδονται 

σύμφωνα με τα στοιχεία της ταυτότητά σας. 

ΕΞΥΠΝΗ ΚΡΑΤΗΣΗ ! Για δηλώσεις συμμετοχής με 

προκαταβολή έως και 8/6 τιμή κατ’ άτομο σε δίκλινο δωμάτιο : 

375,οο€  

 Από 9/6 η τιμή διαμορφώνεται στα 395,oo€  κατ’ άτομο σε 

δίκλινο δωμάτιο 

 Μονόκλινο δεν διατιθεται - μόνο κατόπιν ζήτησης και εάν τελικά μπορέσει να διατεθεί 

από το ξεν/χείο θα υπάρχει επιβάρυνση : 120,οο€ 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ!  Οι παραπάνω τιμές είναι κοστολογημένες με 
ημερομηνία 29/04/26.  Λόγω των εξελίξεων με την εμπόλεμη κατάσταση στην Μέση 
Ανατολή και την κρίση στην παγκόσμια οικονομία ενδέχεται να προκύψει αύξηση 
των ναυτιλιακών ναύλων, επίναυλο καυσίμων ή φ.π.α . Θα πρέπει να γνωρίζεται 
πως σε αυτή την περίπτωση θα υπάρχει ανάλογη αναπροσαρμογή τιμών που θα 
επιβαρύνουν τον πελάτη. Τονίζουμε όμως ότι αυτό γίνεται εφόσον υπάρχουν 
επίσημα αυξήσεις στα παραπάνω. 

Διεύθυνση : Φιλοποίμενος 12 (1ος όροφος) – Τηλέφωνα : 2610221947 & 274807 

Site: www.georgadastravel.gr – Mail: info@georgadastravel.gr 

 

http://www.georgadastravel.gr/


 

Η ΤΙΜΗ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ : 
 Την μεταφορά , περιήγηση με το πούλμαν (περνά μαζί στο νησί) 

 Εισιτήρια πλοίου  επιβατών σε οικονομική θέση Πειραιά – Αιγιάλη & αριθμημένο 

κάθισμα αεροπορικού τύπου Κατάπολα – Πειραιά  με τη Blue star Ferries για να έχετε 

εξασφαλισμένη θέση ώστε να αποφευχθεί η ταλαιπωρία στο να βρίσκετε που θα 

καθίσετε 

 Εισιτήριο πούλμαν στο πλοίο  

 Τρεις (3) διανυκτερεύσεις στο  παραδοσιακό Κυκλαδίτικο ξεν/χείο PELAGOS HOTEL στην 

Αιγιάλη 

 Τρία (3) πρωινά  

 Συνοδό του γραφείου – ξενάγηση 

 Φ.Π.Α 24% 

 Ενημερωτικό έντυπο 

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ : Είσοδοι μουσείων , χώρων, τέλος ανθεκτικότητας καταλύματος που 

πληρώνεται απευθείας στο κατάλυμα ανά δωμάτιο ανά διαν/ση, οτιδήποτε προαιρετικό ή προτεινόμενο 

όπως η ολοήμερη εκδρομή στα Κουφονήσια ή στην Δονούσα και γενικώς ότι ρητά δεν αναφέρεται στα 

περιλαμβανόμενα.  

 

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ – ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ! Θα πρέπει να λάβετε υπόψη ότι η Αμοργός είναι ένα 

νησί που δεν μπορείς να κινηθείς καλά χωρίς μεταφορικό μέσο για αυτό το γραφείο μας περνάει μαζί το 

πούλμαν στο νησί για άνετη μετακίνηση.  Προς καλύτερη εξυπηρέτηση των εκδρομέων καθώς και 

αποφυγή στον να μην βρίσκεται θέσεις να κάτσετε το γραφείο μας έχει εξασφαλίσει αριθμημένες θέσεις 

τύπου αεροπορικού καθίσματος στην επιστροφή που το πλοίο έρχεται από άλλα λιμάνια ώστε να μην 

ταλαιπωρούνται οι εκδρομείς μας. Φυσικά μπορείτε να χρησιμοποιήσετε και τα σαλόνια αλλά έχετε 

εξασφαλίσει και σίγουρο κάθισμα.  Τέλος θα πρέπει να γνωρίζετε ότι  η Αμοργός δεν διαθέτει μεγάλες 

ξενοδοχειακές μονάδες με πολυτελή συγκροτήματα και σε γενικές γραμμές η επιλογή για την διαμονή είναι 

περιορισμένη ειδικά στις περιπτώσεις γκρουπ . Το γραφείο μας  έχει επιλέξει η  διαμονή  να γίνεται σε ένα 

παραδοσιακό ξεν/χείο στην Αιγιάλη το PELAGOS HOTEL το οποίο θεωρείται από τα πιο καθαρά και 

φιλόξενα καταλύματα του νησιού με προσωπική φροντίδα από τους ίδιους τους ιδιοκτήτες και τηρώντας 

πάντα τους κανόνες καθαριότητας και υγιεινής, εξασφαλίζοντας στον πελάτη την  σιγουριά μιας ασφαλούς 

διαμονής και  βιώνοντας  ταυτόχρονα από κοντά την φιλοξενία για την οποία φημίζονται οι Αμοργιανοί. 

 

Παρακαλούμε να διαβάσετε με προσοχή τα παρακάτω : Η 

επικύρωση των θέσεων γίνεται μόνο κατόπιν προκαταβολής ποσού 160,οο€ 

κατ’ άτομο  το αργότερο έως 8/6/26 εφόσον θέλετε να επωφεληθείτε 

της έκπτωσης και εφόσον υπάρχουν διαθέσιμες θέσεις.   

Η εξόφληση θα πρέπει να γίνει έως 6/07 υποχρεωτικά είτε με μετρητά είτε 

με πιστωτική – χρεωστική κάρτα διότι σύμφωνα με το νέο φορολογικό κώδικα 

τα πάντα εξοφλούνται μέσω τραπεζών πριν από την αναχώρηση της εκδρομής. 



 

 

 

ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ : ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ ΓΕΩΡΓΑΝΤΑ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ 

ΠΕΙΡΑΙΩΣ : GR1601715690006569110299308 

ALPHA BANK : GR1801408850885002101042572 

ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ : GR8001102250000022522756356 

Παρατήρηση! Σε περίπτωση κατάθεσης παρακαλούμε να αναφέρεται το ονοματεπώνυμο καταθέτη και ότι αφορά 

την εκδρομή Αμοργός. Επίσης θα παρακαλέσουμε εάν η πληρωμή γίνει μέσω τραπέζης η κατάθεση να γίνει 

απευθείας στους ανωτέρω λογαριασμούς και  όχι μέσω άλλων τραπεζών διότι τα χρήματα δεν εμφανίζονται άμεσα 

και το ποσό δεν εμφανίζεται ολόκληρο λόγω προμηθειών τραπέζης . Σε περίπτωση κατάθεσης μέσω άλλης τράπεζας 

π.χ Eurobank κτλ ο καταθέτης θα πρέπει να επωμιστεί όλες τις προμήθειες και των 2 πλευρών καταθέτη και 

παραλήπτη εκτός και αν διαθέτετε IRIS όπου σε αυτή την περίπτωση δεν υπάρχουν προμήθειες.  

Θα πρέπει να κατανοείτε και να προβαίνετε σε έγκαιρες κρατήσεις μέχρι την προκαθορισμένη 

αναγραφόμενη ημερομηνία διότι  μας δίδεται από τα ξεν/χεία & τις ναυτιλιακές εταιρείες αντίστοιχα option 

ημερομηνία στην οποία θα πρέπει να κάνουμε οριστική επιβεβαίωση για την επικύρωση των δωματίων  & 

εισιτηρίων με χρήματα.  

ΑΚΥΡΩΣΕΙΣ : Θα πρέπει να γνωρίζετε ότι το γραφείο προπληρώνει τα ξενοδοχεία, και τις ναυτιλιακές 
εταιρείες γι’ αυτό και υπάρχουν δεσμεύσεις και όροι που δεν ορίζει, και δεν μπορούν να γίνουν δεκτές 

ακυρώσεις και επιστροφές χρημάτων ακόμη και για λόγους υγείας , νόσησης, ή ατυχημάτων πέραν των 
ημερομηνιών που ορίζονται παρακάτω : 

 Για ακύρωση από 13/06 έως 23/6/26 υπάρχει κράτηση της προκαταβολής 160,οο€ κατ’ 

άτομο 

 Για ακύρωση από 24/6/26 έως και την ημέρα της αναχώρησης της εκδρομής υπάρχουν 

ακυρωτικά 100% ακόμα και για λόγους υγείας και θα πρέπει να καταβληθεί στο γραφείο 

εξ' ολοκλήρου το ποσό συμμετοχής εκτός αν ο ίδιος ο πελάτης  αντικαταστήσει την 

θέση με άλλο άτομο  

 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ!!! Συμμετοχή στην εκδρομή σημαίνει ότι έχετε διαβάσει το 

παρόν πρόγραμμα, με όλους τους όρους και προϋποθέσεις συμμετοχής της εκδρομής,  

το έχετε κατανοήσει και συμφωνείτε με τα αναγραφόμενα. Η επικύρωση συμμετοχής 

με προκαταβολή στην συγκεκριμένη εκδρομή σημαίνει ότι αναντίρρητα αποδέχεστε 

τους όρους συμμετοχής του συγκεκριμένου προγράμματος και ότι αποδέχεστε τους 

όρους πληρωμών – δεσμεύσεων – ακυρωτικών καθώς και των γενικών παρατηρήσεων 

που ισχύουν και που σας αναφέρουμε αναλυτικά. 

 

Διεύθυνση : Φιλοποίμενος 12 (1ος όροφος) – Τηλέφωνα : 2610221947 & 274807 

Site: www.georgadastravel.gr – Mail: info@georgadastravel.gr 

 

http://www.georgadastravel.gr/

